
 
 

 
 
 
Lust auf Leistungssport?  
 
Physio- oder Sporttherapeut (m/w/d)  
 
80-100%, unbefristet ab 01.09.2019 oder nach Vereinbarung  
 
 
Das Paul-Gnaier-Fechtzentrum Heidenheim ist in Baden-Württemberg das Landesleistungszentrum im 
Degenfechten. Die Abteilung Fechten des Heidenheimer Sportbund 1846 e.V. [27 Sportabteilungen, 
4.500 Mitglieder] stellt in der Waffe Degen aktuell den erfolgreichsten Verein deutschlandweit dar. 
Neben hoffungsvollen Fechttalenten aus ganz Süddeutschland haben wir nationale Spitzenfechterinnen 
und -fechter in unseren Reihen.  
 
 
Ihre Aufgaben: 

 Durchführung aktueller Maßnahmen aus den Bereichen Physio- und Sportphysiotherapie, 
sowie Massagen.  

 Konzipierung sowie Begleitung individueller Behandlungs- und Trainingspläne für unsere 
Leistungsathleti(nn)en. 

 Maßgebliche Betreuung unserer Leistungsathleti(nn)en in Zusammenarbeit mit der 
medizinischen Peripherie und den hauptamtlichen Fechttrainern.  

 Vor-Ort-Betreuung unserer Leistungsathleti(nn)en bei nationalen und internationalen Turnieren 
(u.a. auch für den Deutschen Fechter-Bund). 

 

 

Ihr Profil: 

 Sie absolvierten eine staatl. anerkannte Ausbildung zum Physiotherapeuten.  

 Sie arbeiten therapeutisch eigenverantwortlich. 

 Sie verfügen über eine hohe Sozialkompetenz und Verantwortungsbewusstsein.  

 Zu Ihren persönlichen Stärken gehören zudem Selbstständigkeit, Flexibilität und 
Zuverlässigkeit. 

 Sie haben eine offene positive Ausstrahlung und Spaß im Umgang mit jungen Menschen. 

 Sie weisen PC-Grundkenntnisse - insb. zur Leistungserfassung und Dokumentation - auf. 

 Sie besitzen eine ausgeprägte Lernbereitschaft und haben Interesse an Weiterbildungen. 

 

 

Das erwartet Sie: 

 Ein anspruchsvolles und abwechslungsreiches Aufgabengebiet an einem modernen 
Arbeitsplatz. 

 Ein engagiertes Team sowie eine verzahnte Zusammenarbeit der relevanten Schnittstellen.  

 Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis mit geregelten Arbeitszeiten in einem Großverein. 

 Eine ausgewogene Mischung zwischen Vor-Ort-Präsenz und Reisetätigkeit zu nationalen und 
internationalen Turnieren. 

 Selbstverständlich eine angemessene Vergütung.  



 
 

 

 

 

 

 Eine hervorragende Möglichkeit zur persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung, u.a. durch 
allgemeine und fechtspezifische Fortbildungen.  

 Auf Wunsch gerne die Hilfestellung bei der Wohnraumsuche oder auch die Bereitstellung einer 
vereinseigenen Wohnung. 

 Unser Versprechen: Wir erwarten von Ihnen keinen Verkauf von Leistungen oder Produkten. 

 Mit der Stadt Heidenheim eine wunderbare Stadt mit Herz und Flair – durch das vielfältige 
sportliche, kulturelle und landschaftliche Angebot ist Heidenheim die ideale Umgebung für die 
perfekte work-life-Balance.  

 

Wenn Sie mit Berufserfahrung oder als motivierter Berufseinsteiger(innen) den Leistungssport lieben 
und unsere dynamische Fechterfamilie mit Ihrem wichtigen Part komplettieren möchten, dann freuen 
wir uns auf Ihre Bewerbung.  

Ihre aussagefähige Bewerbung richten Sie bitte bis zum 30.04.2019 per Mail an edgar.klaiber@fechten-
heidenheim.de 

Weitere Informationen über uns finden Sie auf der Internetseite: www.fechten-heidenheim.de 

Für spezifische Auskünfte steht Ihnen der Leiter des Landesleistungszentrums, Herr Thomas 
Zimmermann, unter der Telefonnummer 07321/9441-0 oder über thomas.zimmermann@fechten-
heidenheim.de gerne zur Verfügung. 


